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Eπανεκκινούν στις 22 Ιουνίου οι πτήσεις Αντίς
Αμπέμπα – Αθήνα από την Ethiopian Airlines

2022/06/21 08:27 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ethiopian Airlines ξανά στην Αθήνα. Στην επανεκκίνηση των πτήσεων Αντίς
Αμπέμπα – Αθήνα, αρχής γενομένης από τις 22 Ιουνίου, προχωρά η Ethiopian Airlines,
με 3 εβδομαδιαίες πτήσεις, οι οποίες θα διεξάγονται καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους.

Μετά την Αίγυπτο και την Τυνησία, το αεροδρόμιο της Αθήνας αποκτά σύνδεση και
με 3η αφρικανική χώρα, εάν και η Αιθιοπία είναι ο πρώτος προορισμός στην 
υποσαχάρια περιοχή της Αφρικής.

Η εξέλιξη αυτή είναι σημαντική για το αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», καθώς η
Ethiopian διαθέτει ένα ευρύ δίκτυο στην Αφρική, διευκολύνοντας έτσι τις
μετεπιβιβάσεις στην αφρικανική ήπειρο. Επίσης, η Αντίς Αμπέμπα θεωρείται
οικονομικό κέντρο της Αφρικής.

Η διαμόρφωση της επιβατικής κίνησης στο 
αεροδρόμιο της Αθήνας 
Σχετικά με την επιβατική κίνηση του αεροδρομίου της Αθήνας, τον Μάιο ανήλθε στα
2,05 εκατ., μειωμένη κατά 10,2% εν συγκρίσει με την κίνηση του 2019.

Καθώς προχωράμε προς τους μήνες αιχμής της καλοκαιρινής περιόδου, η κίνηση
προοδευτικά ανακάμπτει από τις επιπτώσεις της πανδημίας, με την επιβατική κίνηση
εσωτερικού να εμφανίζει μείωση κατά 4,3% και τη διεθνή κίνηση κατά 12,8%, σε
σύγκριση με το 2019.

Συνολικά, τους πρώτους πέντε μήνες του τρέχοντος έτους, η κίνηση στον ΔΑΑ
ανήλθε σε 6,5 εκατ. επιβάτες και παρέμεινε μειωμένη κατά 24,4% σε σύγκριση με το
2019.

Οι επιβάτες εσωτερικού παρέμειναν κάτω από τα επίπεδα του 2019 κατά 16,9% και
οι διεθνείς κατά 27,8%.

Τη θερινή περίοδο, το αεροδρόμιο της Αθήνας θα εξυπηρετήσει 8 νέους 
προορισμούς (Μπιλμπάο, Μπέρμιγχαμ, Βοστώνη, Φλωρεντία, Eindhoven, Λειψία, Νίς



και Τορίνο), 6 νέες αεροπορικές εταιρείες (Jet2, Condor, Flyr, AirAlbania, Euroflyer και
TUS Airways) και 44 νέα δρομολόγια.

Μάλιστα, αναμένεται μεγάλη αύξηση των προγραμματισμένων πτήσεων από κάποιες
βασικές, για τον ελληνικό τουρισμό, αγορές σε σχέση με το 2019. Συγκεκριμένα, από
τις ΗΠΑ η άνοδος θα ανέλθει στο 60%.

Συνολικά, στα ελληνικά αεροδρόμια και σύμφωνα με στοιχεία της ΥΠΑ, ο συνολικός
αριθμός των διακινηθέντων επιβατών ανήλθε, στους πρώτους πέντε μήνες, στα 14
εκατ., παρουσιάζοντας άνοδο 377,7%, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2021,
όπου είχαν διακινηθεί 2,9 εκατ. επιβάτες, ενώ σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα
του 2019, μείωση 14%.
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